

Отзыв
о совместной деятельности Общественной организации ветеранов
пограничных войск Кулундинского района
и МБДОУ детский сад №7 «Радуга» Кулундинского района Алтайского края

Общественная организация ветеранов пограничных войск Кулундинского района активно сотрудничает с детским садом №7 «Радуга». Ежегодно проводится много важных совместных мероприятий с детьми, способствующих нравственному патриотическому воспитанию. Накануне празднования дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне члены общественной организации ветеранов пограничных войск принимают участие в Параде военных войск на территории детского сада. В качестве почётных гостей на мероприятиях в детском саду ежегодно присутствуют ветераны пограничных войск Тюренков Григорий Михайлович, Осадчий Александр Александрович, Ткаченко Сергей Александрович, Ляхов Владимир Фёдорович, Потапов Сергей Андреевич, Семейкин Владимир Петрович.

Наши ветераны рассказывают детям о буднях пограничной заставы, военных тренировках, патрулировании границы. Среди ветеранов пограничной службы есть участники событий пограничного конфликта в районе острова Даманского на реке Уссури в марте 1969 года. Они рассказывают подрастающему поколению о героическом подвиге военных и показывают фотографии того времени.

Воспитанники ДОУ принимают активное участие в районных социально-значимых мероприятиях – открытии на территории мемориала Славы памятного знака «Пограничникам всех поколений», ежегодных торжественных мероприятий, посвященных Дню пограничника 28 мая. Ветераны отмечают, что такое тесное сотрудничество очень важно для сохранения памяти о героическом прошлом, нравственно-патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Председатель Общественной организации
ветеранов пограничных войск
Кулундинского района
Алтайского края



Г.М. Тюренков